Pe3ynbraTel aHKETUPOBaHUSA POAUTEIEHN IO TEME

Ipunsanu yuacmue 41 uenosex.

Pezynomamer:

«Haur BocnuTarteap»

1. C xakuM HacTpoeHHeM uaeT Bam peGeHOK B geTckuii can? (MMOCTaBbTe «+)» B HYKHON KIETKE)

Bcerna ¢ HNuorna xouer, Yaime Bcero He Kax mpasuo,
YIOBOJIECTBHEM HMHOTIa HET X0YeT 1aveT
78% 18% 4% 0%

2. Xanyetcs 11 Bam Bociurarens Ha Bamero pebenka? (moctaBbTe «+» B HY)KHOH KIIETKE)

OueHb 9acTo Wuorna Penxo Huxorna

13%% 15% 5% 67%

3. Ecnu xxanyercs, To Ha 4TO?

ITinoxo crut — 7%

ITmoxo ect — 17%

Hepercs — 3%

He cnymraercst Bocrimrarens - 0

He cuaut criokoiino Ha 3anatusax — 20%
Mpmuoro 6eraet — 18%

Jpyroe

4. Kakum 00pa3oM BOCIIUTATENb PEIIaeT JaHHYO nmpo0seMy? (oCTaBbTe «+» B HY)KHOH KJIETKE)

Pyraer pebenka Coobmaer Bam 06 sTom | Bmecte ¢ Bamu
U O’KUJIAeT, YTO CaMU o0cyskmaet npodiuemy u
CIpaBUTECh UILET peleHne

5% 12% 83%

5. PacckasbiBaet iu Bamn peOeHOK 0 3aHATHAX B JETCKOM cany? (IIOCTaBbTe «+» B HY>KHOU KIIETKE)

Paccka3bIBaeT 1ouTH Kax bl
JIEHb

Huorpa paccka3piBaet Huxorpaa He paccka3piBaer

57% 19% 24%

6. Kakue 3HaHus1, NONy4YeHHbBIE HA 3aHATHSX B JI/c, Banr peOGeHOK MPUMEHSET B CAMOCTOSITEIBHOM
JESITeIbHOCTH JIOMa, B UTPax co CBEpCTHUKaMHU (0OBeauTe);

3HaHUsl, OJTy4YEHHbIE B ITporecce GOPMUPOBAHUS FIEMEHTAPHBIX MATEMAaTHICCKUX TPEICTABICHIH —
17%:;

3HaHUs1, NOJTy4YeHHbIE HAa PU3KYIBTYPHOM 3aHATHH — 9%,

3HaHUs1, NOTy4YCHHbBIE Ha JIETIKE, KOHCTPYHUPOBAHUH, alllIMKauuu — 36%:

3HaHUsI, OJTy4YEHHBIE 110 Pa3BUTHIO peun — 5%

3HaHUs U YMEHHS IO APYTUM BHIAM JIESITETIbHOCTY — 3HAHMUS, TIOJTyYeHHbIE Ha MYy3bIKATbHOM 3aHSITHU _
28%.

7. Kax BwI olieHrBaeTe Tpy1 BOCIHUTATENS B pa3BUTHU Bamero pebenka? (mmoctaBbTe OmeHKy ot 1 70 5
0anoB)

1 6amn 2 Oaiuta 3 bayuta 4 Ganna 5 6aymIoB

0 0 6% 7% 87%




8.Urto Ol Bel X0TEnM moxkenarh rejaarory B ero oyayuiei padore?

B GonpmmHCTBE CJIy4a€B pOAUTEIIN KEJIaJIN TCPIICHUS, JTaTbHEUIITNX YCIIEXOB B HEJICTKOM TPYJE.



